

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Zaštita okoliša i održivost resursa

SPECIFIČNI CILJ:6e2

NAZIV POZIVA: Revitalizacija brownfield lokacija

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.2.2.06

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Privremeni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 28. prosinca 2018. godine u 23:59 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	8.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 8.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
1.	<p>Molimo vas pojašnjenje prihvatljivog brownfield područja/lokacije. Koje uvjete mora lokacija ispuniti kako bi spadala pod brownfield, može li se prijaviti zapušteno građevinsko zemljište?</p> <p>Osim toga, na zadnjoj stranici STRATEGIJE RAZVOJA URBANE AGLOMERACIJE ZAGREB ZA RAZDOBLJE DO 2020. GODINE nalazi se karta sa pozicijama označenim kao brownfield lokacija. Ukoliko se kod prijavitelja prema predmetnoj karti ne nalazi brownfield lokacija može li se prijaviti sa drugom lokacijom koju smatraju brownfield i koje je zemljište koje je neadekvatno korišteno i zapušteno?</p>	<p>Prema pojmovniku u okviru točke 1. Uputa za prijavitelje, Brownfield područje/lokacija je područje, zemljište, nekretnina ili građevina koja je neadekvatno korištena, zapuštena ili napuštena, a može biti zagađena i/ili onečišćena pri čemu predstavljaju vrijedan prostorni resurs unutar urbanog područja gdje se provodi ITU mehanizam. Brownfield lokacija na kojoj je planirana obnova mora biti isključivo u vlasništvu jedinica lokalne samouprave koje su dio Urbane aglomeracije Zagreb te mora ispunjavati i ostale uvjete koji se primjenjuju na predmetni poziv.</p> <p>Za prihvatljivost brownfield lokacije nije uvjet da je navedena u Strategiji razvoja Urbane aglomeracije Zagreb.</p> <p>Napominjemo da MRRFEU kao nadležno tijelo ne može prejudicirati odluku u vezi prihvatljivosti brownfield lokacije, koja će biti donijeta tijekom samog postupka temeljem činjeničnog stanja utvrđenog po izvršenom uvidu u prijavni obrazac i popratnu dokumentaciju.</p>